



REGULAMENT OFICIAL AL TOMBOLEI CU PREMII V-VEIL

Secțiunea 1: Organizatorul Campaniei

Organizatorul concursului cu premii **V-VEIL** (denumit în continuare și Campania sau Tombola) este V-Veil-Up Production S.R.L. (denumit în continuare "V-VEIL sau „Organizatorul”), persoana juridică de drept român, cu sediul social în Pitești, str. Ion Angelescu nr. 24A, jud. Argeș, având Cod unic de înregistrare RO40540913. Număr de ordine în Registrul Comerțului J03/431/2019.

Campania se desfășoară în conformitate cu dispozițiile Ordonanței Guvernului nr. 99/2000 republicată privind comercializarea produselor și serviciilor de piață, Regulamentul Campaniei fiind disponibil în mod gratuit oricărui solicitant/participant, la standul V-Veil din cadrul expoziției BabyBoom, expoziție ce va avea loc la adresa standului nr. 33 din București, Romexpo, pavilion B2, în perioada 29.02.2024-03.03.2024

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba regulamentul prin act adițional, până cel mai târziu cu 24 (douazecișipatru) de ore înainte de începerea Campaniei, cu obligația de a anunța publicul în mod oficial, în aceeași manieră în care a fost făcută și informarea inițială.

Pentru aducerea la cunoștința publicului, Regulamentul este întocmit și disponibil în mod gratuit oricărei persoane interesate, pe parcursul Campaniei, pe pagina de web: <https://www.v-veil-up-production.com/ro/> dar și în link-uri incluse în comunicările de campanie, de pe paginile de Facebook și Instagram V-Veil: <https://www.facebook.com/V-Veil-Up-Production/> <https://www.instagram.com/vveilupproduction/> pagini de suport pentru desfășurarea Campaniei ("Pagini de Campaniei"), precum și în format tipărit pe hârtie la standul V-Veil din cadrul expoziției BabyBoom, expoziție ce va avea loc la adresa standului nr. 33 din București, Romexpo, pavilion B2, în perioada 29.02.2024-03.03.2024.

Orice persoană interesată poate solicita o copie a Regulamentului la adresa de e-mail a organizatorului: contact@vvup.org

Prin participarea la Campanie, participanții declară că au luat cunoștință de prevederile Regulamentului Campaniei și se obligă să respecte termenii și condițiile prezentului Regulament Oficial de Organizare și Desfășurare a Campaniei (denumit în continuare generic "Regulamentul").

V-Veil-Up
PRODUCTION

S.R.L.

C.U.I.: 40540913



Secțiunea 2: Locul și durata desfășurării Campaniei

2.1 Durata: Campania cu premii **V-Veil** se va desfășura începând cu data de 29.02.2024, ora 10.00, până la data de 03.03.2024, ora 18.00.

2.2 Locul: Campania se desfășoară la standul nr. 33 al V-Veil din cadrul expoziției BabyBoom, ce va avea loc la adresa din București, Romexpo, pavilion B2.

Secțiunea 3: Drepturi și condiții de participare

Are drept de participare orice vizitator care îndeplinește cumulativ condițiile de mai jos:

- Respectă mecanismul și regulamentul Campaniei, inclusiv a instrucțiunilor de folosire a premiilor câștigate;
- Este persoană fizică rezidentă pe teritoriul României la data înscrierii în Campanie și are minim 18 ani împliniți la data participării, de sex feminin, indiferent de naționalitate sau religie;
- Este de acord cu publicarea numelui, în cazul în care este câștigător, pe paginile de Social Media V-VEIL, dar și pe pagina dedicată Campaniei: <https://www.v-veil-up-production.com/ro/>
- Confirmă ca a citit și a înțeles dispozițiile prezentului Regulament și că este de acord în totalitate cu termenii și condițiile precizate de acesta;
- Participarea la această Campanie are valoarea de acceptare integrală, liber consimțită și în afara oricărei constrângeri a prevederilor prezentului regulament;
- Nu au drept de participare angajații Organizatorului și ai societăților comerciale V-VEIL, colaboratorii care contribuie la realizarea acestei campanii, precum și soțul, soția și rudele de grad I ale acestora;
- Dreptul de participare aparține exclusiv participantului care îndeplinește condițiile impuse de Regulament.
- Dreptul de participare la Campanie este anulat în cazul în care o persoană furnizează date sau informații false, eronate sau necorespunzătoare în completarea datelor personale, iar în cazul în care câștigătorul a oferit asemenea date, acesta va fi descalificat, urmând să se organizeze o nouă atribuire a premiului.

V-VEIL UP
PRODUCTION
S.R.L.
C.U.I.: 40540913

Secțiunea 4: Protecția datelor personale

Tuturor participanților le sunt garantate drepturile în conformitate cu Regulamentul nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date (Regulamentul general privind protecția datelor) și Legea nr 129/2018 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, respectiv: dreptul la informare, dreptul de acces la date, dreptul de intervenție, dreptul de a-și retrage consimțământul, dreptul de opoziție, dreptul de a depune plângere la ANSPDCP, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale și dreptul de a se adresa justiției.

Organizatorul va utiliza datele personale furnizate de către fiecare participant, respectiv nume și prenume, adresa de email și/sau număr de telefon iar de la câștigători, nume, prenume, număr de telefon, adresa poștală, codul numeric personal (numai dacă premiile au o valoare mai mare de 600 lei), numărul de telefon și adresa de email în scopul anunțării și identificării câștigătorului, livrării premiului și, ulterior pentru comunicări despre activitatea sa.

Datele cu caracter personal urmează a fi păstrate și prelucrate pe toată durata derulării Campaniei promoționale și încă 12 (doisprezece) luni după anunțarea câștigătorului, participanții având însă dreptul de a cere ștergerea datelor personale din baza de date atât în timpul cât și ulterior Campaniei printr-un e-mail la adresa: contact@vvup.org

Pentru mai multe detalii referitoare la datele personale prelucrate, modul și scopul în care acestea sunt utilizate de Organizator accesați adresa <https://www.v-veil-up-production.com/ro>, secțiunea "GDPR".

Secțiunea 5: Mecanismul și regulamentul Campaniei

Campania cu premii V-Veil este anunțată pe paginile de Social Media: Facebook și Instagram V-VEIL: <https://www.facebook.com/V-Veil-UpProduction> și/sau <https://www.instagram.com/vveilupproduction/> pe website-ul oficial: <https://www.v-veil-up-production.com/ro> și la standul V-Veil din cadrul expoziției BabyBoom, iar participanții se pot înscrie în TOMBOLĂ la standul 33 al V-Veil din cadrul expoziției BabyBoom, în perioada campaniei: 29.02.2024, ora 10.00, până în data de 03.03.2024, ora 18.00. Campania cu premii V-VEIL se desfășoară pe o perioadă de 4 zile.

Imediat după completarea formularului pus la dispoziție de Organizator, participanții vor intra automat în extragerea aleatorie pentru cele 3 premii puse la dispoziție de către Organizator.





În cadrul procesului de înscriere în tombolă, toți participanții care se înscriu la tombolă și care sunt eligibili pentru înscriere la TOMBOLĂ sunt obligați să completeze și să semneze "FORMULARUL PENTRU EXPRIMAREA CONSIMȚĂMÂNTULUI". Prin semnarea acestui formular, participanții confirmă că sunt de acord cu regulamentul asociat tombolei și că își exprimă consimțământul cu privire la utilizarea informațiilor personale în scopurile stabilite în prezentul regulament. Este responsabilitatea fiecărui participant să se asigure că acest formular este completat corect și semnat în conformitate cu cerințele noastre.

Organizatorul este îndreptățit să ia toate măsurile necesare în caz de tentativă de fraudă a sistemului, abuz sau orice alte tentative care ar putea afecta imaginea sau costurile acestei Campanii.

Participarea la concurs implică obligativitatea respectării prevederilor prezentului Regulament și ale legislației aplicabile.

Prin participarea la concurs, participanții declară că au luat cunoștință de prevederile Regulamentului Concursului și se obligă să respecte termenii și condițiile prezentului Regulament Oficial de Organizare și Desfășurare a Campaniei (denumit în continuare generic "Regulamentul").

Secțiunea 6: PREMIILE ACORDATE ȘI VALOAREA ACESTORA

În cadrul Campaniei se vor acorda următoarele premii:

- 3 bucăți KIT V-Veil UP2 pentru auto-prelevare probe biologice din cavitatea vaginală și efectuarea analizelor de laborator în vederea detectării și genotipării HPV, câte 1 pentru fiecare persoana extrasa.

Valoarea totală a celor 3 bucăți KIT V-Veil UP2 (număr produse) (trei - cifra în litere) premii este de **900**, inclusiv TVA.

TAXE ȘI IMPOZITE AFERENTE: Organizatorul se obligă să rețină și să vireze la bugetul de stat taxele și impozitele aferente premiilor Campaniei, conform Legii nr 571/2003 privind Codul Fiscal, Titlul III – Impozitul pe venit;

În prezent, conform dispozițiilor Codului Fiscal, veniturile din premii obținute în bani și/sau în natură sub valoarea de 600 lei, inclusiv, realizate pentru fiecare premiu nu sunt impozabile.





Secțiunea 7: Desemnarea câștigătorilor

Premiile Campaniei vor fi acordate celor 3 (trei) câștigători desemnați prin tragere la sorți, extragerea aleatorie se va desfășura manual, la punctul de lucru al V-VEIL, din Sat Ciocanesti, Nr. 280B, Com. Calinesti, Jud. Arges, descris mai sus, în prezența unui reprezentant al Organizatorului.

Extragerea aleatorie a celor 3 (3 câștigători) câștigători, prin tragere la sorți, se va face în data de 05.03.2024, în intervalul orar 12.00-13.00. Dacă persoanele câștigătoare nu raspund într-un interval de 48 (patruzecisiopt) de ore, Organizatorul își rezervă dreptul de a face o noua extragere pentru a alege un alt câștigător o singură dată.

Premiile din această Campanie nu sunt transmisibile. În mod special, Organizatorul nu este responsabil pentru imposibilitatea revendicării și a utilizării premiilor.

Dacă pe Perioada Campaniei nu se înscrie/nu participă nici un Participant sau Participantul refuză Premiul, sau dacă persoanele desemnate câștigătoare nu răspund în termen de 48 de ore, atunci premiile Campaniei rămân la dispoziția Organizatorului. Neridicarea premiilor în termen de 30 de zile de la extragere de către oricare dintre câștigători conduce la pierderea dreptului de a obține respectivul premiu.

Dacă sunt identificate cazuri de fraudare ale Campaniei, Organizatorul are dreptul de a solicita restituirea premiilor astfel câștigate și de a solicita organelor competente deschiderea procedurilor de urmărire juridică pentru recuperarea prejudiciilor cauzate.

Secțiunea 8: Notificarea și predarea premiilor

Cei 3 (trei) câștigători vor fi înștiințați în perioada 06-08 (3 zile) in luna Martie, anul 2024 la numărul de telefon furnizat în momentul înscrierii la TOMBOLA.

Livrarea premiului se va efectua de către Organizator, prin curier sau alte servicii poștale, în termen de maxim 30 de zile lucrătoare de la data validării finale a premiului, la adresa specificată de câștigător. Câștigătorul are obligația de a semna AWB-ul primit în momentul livrării coletului de către reprezentantul firmei de curierat, acesta având scopul de a înlocui procesul verbal de predare-primire. Odată cu livrarea premiului, Organizatorul este eliberat fata de câștigător de orice obligație născută în temeiul prezentului Regulament Oficial.

Prin comunicarea datelor personale în modalitățile indicate în mod expres prin Regulament, câștigătorul își exprimă acordul expres și neechivoc ca datele sale personale să intre în baza de date a Organizatorului. Câștigătorului îi sunt solicitate următoarele date: numele și prenumele, adresa de livrare, numărul de telefon și adresa de email, iar datele sale personale vor fi păstrate





pentru o durată de 10 ani de la momentul declarării lui ca și câștigător, în conformitate cu legislația fiscală.

Secțiunea 9: Drepturi de autor

Participantul este unic responsabil asupra oricăror consecințe directe sau indirecte ce pot apărea ca urmare a postării unor imagini neadecvate sau cu drepturi de autor.

Secțiunea 10: Încetarea Campaniei

Prezenta Campanie va înceta de drept în data de 03 martie 2024, ora 23:59.

Secțiunea 11: Litigii

În cazul unor litigii apărute între Organizator și participanții la Campanie, acestea vor fi soluționate pe cale amiabilă. Dacă nu este posibilă rezolvarea litigiilor pe cale amiabilă, părțile implicate în litigiu vor înainta litigiul spre soluționare instanțelor judecătorești române competente.

Eventualele reclamații legate de derularea Campaniei se vor putea trimite pe următoarea adresă:

V-Veil Up Production S.R.L., Pitești, str. Ion Angelescu nr. 24A, jud. Argeș.

Redactat in doua exemplare originale.

ORGANIZATOR,

V-Veil-Up Production S.R.L.

